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ОЕСР: ГЛОБАЛЬНИЙ ЗВІТ ПРО КОРПОРАТИВНУ
СТІЙКІСТЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Глобальний звіт про корпоративну стійкість за 2025 рік».

У ньому наголошується на важливості інтеграції екологічних та соціальних
аспектів у стратегію, діяльність та розкриття інформації про компанію. Це
сприяє ефективному управлінню та допомагає інвесторам краще розуміти
довгострокові  ризики і  можливості  фірми.  Надійні  практики,  пов’язані  зі
сталим розвитком, дають можливість компаніям розпізнавати та реагувати
на зміни в екологічних та соціальних трендах. У звіті подана інформація про
те,  як  компанії  на  практиці  реалізують  «Принципи  корпоративного
управління»   ОЕСР  у  сфері  сталого  розвитку  у  частині  розкриття
інформації,  побудови діалогу з  акціонерами,  окреслення обов’язків  ради
директорів та взаємодії із зацікавленими сторонами. Докази, представлені у
звіті,  свідчать,  що  практика  розкриття  інформації  про  сталий  розвиток
покращилася  в  усьому  світі,  проте  необхідне  постійне  підтримання
відповідних  зусиль  для  підвищення  здатності  компаній  генерувати
довгострокове  зростання.  У  2022-2024  роках  розкриття  інформації,
пов’язаної зі сталим розвитком, розширилося з 86% до 91% світової ринкової
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капіталізації. У 2024 році майже 12,9 тис. компаній (що представляють 91%
компаній,  які  котируються  на  біржі),  розкрили інформацію,  пов’язану  зі
сталим розвитком, порівняно з 9,6 тис. у 2022 році. Енергетичні компанії
мають найвищий рівень розкриття інформації,  охоплюючи 94% ринкової
капіталізації галузі. тоді як сектор нерухомості має найнижчу частку – 78%.
Експерти  аналізують  цільові  показники  скорочення  викидів,  винагороди
керівників, капітальних витрат та інвестицій в екологічно чисті дослідження
та  розробки.  У  2024  році  компанії,  що  представляють  88%  ринкової
капіталізації, розкрили викиди парникових газів. У 2024 році 42% компаній,
які  розкривають  інформацію,  пов’язану  зі  сталим  розвитком,  отримали
підтвердження цієї інформації від зовнішнього постачальника послуг, тоді
як більшість компаній покладаються на обмежене підтвердження (56%)  і
лише 17% – на обґрунтоване підтвердження.
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